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U Banjaluci je 23. februara 2023. održana završna konferencija ERI-Health projekta - Javnozdravstvena 
spremnost za epidemije i vanredne situacije koje prelaze granice država (Public health preparedness for 
cross-border epidemics and emergencies). Konferencija je održana u organizaciji JZU Instituta za javno 
zdravstvo Republike Srpske u saradnji sa partnerima Projekta - Zavodom za javno zdravstvo Sisačko-
moslavačke županije i Institutom za javno zdravlje Crne Gore.

Menadžer projekta i načelnik Centra za razvoj zdravstvenog sistema 
i međunarodnu saradnju u Institutu Aljoša Đudurović, izjavio je tom 
prilikom novinarima da je zdravstveni sistem značajno unaprijeđen u 
borbi protiv virusa i zaraznih bolesti kroz edukaciju stručnog kadra, 
te analizom laboratorijskih prenosnika bolesti i nabavkom opreme. 
Naglasio je da je vrijednost projekta oko milion evra, a u protekle 
dvije godine pojačani su kapaciteti iz nekoliko oblasti, kada je riječ o 
virusima i zaraznim bolestima.

 
Pomoćnik ministra zdravlja i socijalne zaštite u vladi Republike Srpske 
Amela Lolić istakla je značaj uspostavljanja prekogranične saradnje 
u oblasti medicine, kako bi se zajedničkim snagama dao odgovor
na različite izazove. Ona je dodala da je glavni cilj da povećamo
zdravstvenu zaštitu građana, a ovaj projekat značajno je doprinio
tome, te izrazila zadovoljstvo što postoje najave da će projekat biti
nastavljen.

Direktor Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije 
Inoslav Brkić rekao je da su kroz ovaj program postignuti značajni 
rezultati i da je nabavljena najmodernija oprema i da je unapređenje 
preventivne medicine zajednički interes svih. On je dodao i da je plan 
da se saradnja nastavi, jer postoje brojne teme za nova terenska 
ispitivanja.

Direktor Instituta za javno zdravlje Crne Gore Igor Galić izrazio je 
zadovoljstvo što je u regionu uspostavljena saradnja s ciljem da se 
unaprijedi znanje u medicini. Rekao je da je uspostavljena saradnja 
u regiji, te izvršena obuka epidemiologa i sanitarnih inžinjera, kada
je riječ o zaraznim bolestima.

Na konferenciji su detaljno predstavljeni rezultati provedenog projekta prema njegovim zadatim 
aktivnostima. O tome koliko je on bio važan za sve države – partnere te da li su ispunjeni svi ciljevi kroz svoju 
prezentaciju predstavio je menadžer Projekta Aljoša Đudurović. Dr Jela Aćimović pomoćnik direktora za 
medicinske poslove JZU Instututa za javno zdravstvo Republike Srpske  predstavila je standardne operativne 
procedure za koordinisano reagovanje na pojavu antropozoonoza i vektorskih bolesti.
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Doc. dr Nina Rodić Vukmir, načelnik službe za epidemiologiju u JZU Institut za javno zdravstvo Republike 
Srpske upoznala je prisutne na konferenciji sa svim edukacijama koje su bile namijenjene epidemiolozima, 
sanitarnim inženjerima/sanitarno-ekološkim inženjerima i doktorima porodične medicine.
Jedan od ciljeva Projekta bio je identifikacija vektora-komaraca koji su prisutni na našem području i virusa 
koje one nose. Dobijene rezultate nakon obavljenih analiza prezentovao je dr Nebojša Sekulić, epidemiolog 
iz Instituta za javno zdravlje Crne Gore.
Koliko se poboljšao kvalitet i dostupnost javnozdravstvenih usluga nabavkom nove dijagnostičke opreme 
obrazložila je dr Tajana Juzbašić, mikrobiolog, u Zavodu za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije.
Nakon predstavljanja rezultata Projekta, održana je i panel diskusija na kojoj su razmijenjena iskustva u vezi 
sa pojavom virusa korona ali i ostalih zaraznih bolesti koje predstavljaju prijetnju javnom zdravlju. Istaknuta 
je važnost kontinuirane saradnje susjednih zemalja ne samo u okviru zaraznih bolesti već i šire.
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GDJE NAS MOŽETE PRONAĆI:

Posjetite stranice:
www.interreg-hr-ba-me2014-2020.eu 

JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske
https://www.phi.rs.ba 

Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije 
https://www.zzjz-sk.hr/ 

Institut za javno zdravlje Crne Gore 
https://www.ijzcg.me/ 
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